Teachers Feedback on Course Design and Facilities

1. The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and acsication:

95 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

©® Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. The objectives of the syllabi are well defined: *

95 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevarn:
cover the entire syllabi: *

95 responses

@ Strongly disagi==
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agres

perspective in the subject area: *

95 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

® Neutral

® Agree

@ Strongly agree




5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategie:
such as group discussions, seminar presentations and learners&#39;participation:

95 responses

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agre=

6. | have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of
students: *

95 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

® Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverzz

syllabus: *

95 responses

@ Strongls =5
@ Disagre=
@ Neutral
©® Agree

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers: *

95 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

® Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




9. The environment in the College is conducive to teaching and research: *

95 responses

10. The administration is teacher friendly: *

95 responses

@ Strongly dies
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly ag===

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




11. The college provides adequate opportunities and support to faculty membe:= f=r
upgrading their skills and qualifications: *

95 responses

@ Strongly disagre<
@ Disagree

® Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Y

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory: *

95 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




13. Separate space in college Canteen is available for Teachers: *

95 responses

v

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained: *

95 responses

@ Strongly dis=:
@ Disagree

® Neutral

@ Agree

@ Strongly age==

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




15. The classrooms are clean and well maintained: *

95 responses

16. How do you generally commute to the College? *

95 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

® Own Vehicle
@ Public Transport

@ Private Transport { autc! hir

@ Wwalking
@ Bicycle

[

17. Approximate Distance of College from your residence (in km) *

95 responses

@® 1t05Km

® 610 10Km

® 11t015Km

® 16 t0 20Km

@ more than 20km




